

- 全國各地舉辦佛法講座..... 2版
- 超越逆境的英雄 約瑟夫·羅特布拉特..... 5~7版
- 五大常見詐騙類型..... 12版

創價新聞

SOKA PRESS

池田大作先生指導

挑戰攀越艱險山峰所流下的汗水與淚水，全都化為充實的喜悅。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw ■ 發行所：創價文教基金會 ■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100 ■ 郵撥帳號50305098
 ■ 訂閱查詢：(02) 28881770 / (07) 3601770 (雲林以南專線) 每週二、五發行 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

5月佛法講座 全台展開學習〈御義口傳〉

每個人都是妙法當體 深化信仰確信

5月間，創價於全台各地及澎湖舉辦85場佛法講座。

透過拜讀《御書》、鑽研教學，能深化對信仰的確信。2024年起，創價舉辦的佛法講座特以日蓮大聖人之〈御義口傳〉及池田先生講義作為教材，有系統地介紹《法華經》之內容。延續去年的作法，今年佛法講座持續學習方便品八件大事中的第三大事「唯以一大事因緣」事。

佛出世之根本理由稱為「一大事因緣」，釋尊於《法華經》明確指出其「一大事因緣」就是要

為眾生「開示悟入」佛知見(佛的智慧、佛界)，亦即，要讓眾生「開啟」、「顯示」、「悟得」自己原本具有的佛知見，使眾生「步入」這樣的境地。

大聖人對此進一步闡明「一大事因緣」就是「妙法蓮華經」五字，每個人都是妙法的當體，因此，大聖人說，要「以信心唱念妙法」，也就是要確信自己本身就是尊貴的妙法當體，唱念南無妙法蓮華經的題目，就能即身成佛。

講座中，講師們並引用池田先生的〈御義口傳〉講義指出，「池



高雄中區 / 5.15

田先生以自身守護師匠，為廣布奮戰的過程，只要有時間就拚命唱題，並像阿修羅般地默默奮戰、克服一切苦難，因此，締造了世界廣布大發展」、「勝利唯

有靠一步一步的忍耐與建設才能達成。每天的工作雖然不顯眼、不為人知，但這才是重要的」，藉此勉勵大家以強盛的確信，在生活與工作中創造勝利實證。

聆聽講座後，壯年部吳國榮(台中南區)表示，透過這次講座學習到要懷抱確信，以題目為根本展開行動，面對困難才能一一加以克服。女子部陳瑜君(板橋區)表示，「我學習到佛法即生活。尤其，講師提到誠實與真誠是佛性的展現，我深信這正是在職場上贏得信賴的關鍵」。



板橋區/5.15



台中南區/5.9

浮世繪展觀展人潮不斷

創價美術館舉辦的「東京富士美術館浮世繪典藏展」自3月29日開展以來，吸引來自各地的民眾、青年、學生，觀展人潮絡繹不絕。

4月30日，高雄市議會議長康裕成到場參觀，受到共同執行長吳青蓉熱情接待。康議長稱讚說：「沒想到楠梓區有這樣一流的展館與展覽，實在令人驚艷！」更表示，創價美術館的存在將為高雄市的未來發展注入更多活力與希望。

5月21日上午，在新上國小校

長王彥崑帶領下，參與「校長美感研習營」的高雄市104位國中小學校長等及12位教師特地前來觀展。王校長表示，感謝創價長期投入全市中小學舉辦「行動美術館」，為莘莘學子提供從小接觸美學機會的無私付出。

5月22日下午，高雄市警察局局長林炎田也蒞臨參觀，由館長呂慧甄給予熱誠接待。林局長高度肯定這項展覽的品質，並說：「創價在全台12座展館持續推進文化扎根工作，這正是極具意義的『百年樹人』工作。」



康裕成議長(右)前來參觀



林炎田局長(中)蒞臨觀展



高雄市國中小校長美感研習營特別安排到創美館參觀浮世繪展